



В МДОУ Октябрьский детский сад «Василёк» ежегодно проходит областной агитпоезд «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью».

За круглым столом собираются родители, воспитатели, представители духовенства, специалисты центра «Семья», специалисты отдела ЗАГС по Чердаклинскому району.

Наш гость Желтова Ольга Владимировна (председатель Областного Семейного совета, советником губернатора Ульяновской области по вопросам семейной политики) убеждена в том, что «Самое прекрасное в жизни каждого человека – это большая семья!» Вот перед нами реальный пример, что многодетная семья это не страшно, а наоборот прекрасно. Призыв Ольги Владимировны к тому, что «Многодетность - это норма!» строится на реальном примере, ее собственном. Она сама многодетная мама и успешная женщина. Все это удастся ей благодаря пониманию и поддержке ее семьи. Главное - это любовь и теплота семейных отношений.







ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОКТЯБРЬСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "ВАСИЛЁК",** Махмутова Лилия Рафисовна,
Заведующий

10.09.24 14:43 (MSK)

Сертификат 4B73755B5D45B1A5E52DFAE0745B2C0A